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«Αγαπήστε τα αυτιά σας» – Δωρεάν εξέταση

Ακουστικής Ικανότητας από τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη
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Από τον Δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη στο πλαίσιο του Εθνικού Διαδημοτικού

Δικτύου Υγιών Πόλεων «Αγαπήστε τα αυτιά σας» – Προληπτική Δωρεάν

Δράση Ελέγχου Ακουστικής Ικανότητας

«Αγαπήστε τα αυτιά σας» είναι ο τίτλος του προληπτικού προγράμματος

ελέγχου ακουστικής ικανότητας, που διοργανώνει ο Δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη στο πλαίσιο του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλων-

Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ) και σε συνεργασία με την εταιρεία

«AKOUSTIKA MEDICA».

Η δράση στοχεύει στη διάγνωση της ακουστικής ικανότητας κάθε πολίτη

και περιλαμβάνει δωρεάν ωτοσκόπηση που πραγματοποιείται από

συνεργαζόμενο με το πρόγραμμα ωτορινολαρυγγολόγο ιατρό.

Το πρόγραμμα των δωρεάν εξετάσεων στον δήμο είναι διήμερο και

έχει ως εξής:

-Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου, στο Β  ́ΚΑΠΗ Πυλαίας (Αγίου Χριστοφόρου 1), από

τις 10 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι.

-Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου, στο ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου (Μακεδονομάχων

26), από τις 10 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι.

Για την εξέταση απαιτείται ραντεβού στο τηλέφωνο 2310358358

Να σημειωθεί ότι η ακοή θεωρείται η σημαντικότερη από τις πέντε

αισθήσεις του ανθρώπου.

Διασφαλίζει την επικοινωνία και την επαφή και είναι η βασικότερη

παράμετρος στην ανάπτυξη της ομιλίας, της μάθησης και της

επικοινωνίας, ενώ συμβάλει στην αντίληψη του χώρου συμπληρώνοντας

έτσι την αίσθηση της όρασης.

1 στους 10 ανθρώπους στον κόσμο αντιμετωπίζει δυσκολία με την ακοή

του, η βαρηκοΐα είναι η 3η πιο διαδεδομένη χρόνια πάθηση στην τρίτη

ηλικία (μετά την υπέρταση και την αρθρίτιδα), ενώ 1 στα 3 άτομα άνω

των 65 ετών – συνολικά 165 εκατομμύρια άνθρωποι παγκοσμίως – ζει με

απώλεια ακοής.

Ο προληπτικός έλεγχος ακουστικής ικανότητας ξεκινά σε γυναίκες και

άνδρες μετά την ηλικία των 50 ετών και επαναλαμβάνεται ετησίως, ενώ

σε περιπτώσεις με οικογενειακό ιστορικό ο προληπτικός έλεγχος μπορεί

να ξεκινήσει και σε νεαρότερη ηλικία.
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